

Erratum

In [1], the following error was published on page 282:

The ratio of ΔE^* values was BG : *T = 1:1.9 and BG : TB = 1:2.4.

The correct text should have read:

The ratio of ΔE^* values was BG : VC = 1 : 1.9 and BG : TB = 1:2.4.

We apologize for this error.

REFERENCE

1. Paravina RD, Johnston WM, Powers JM. New Shade Guide for Evaluation of Tooth Whitening—Colorimetric Study. J Esthet Restor Dent 2007;19:276–83.

Copyright of Journal of Esthetic & Restorative Dentistry is the property of Blackwell Publishing Limited and its content may not be copied or emailed to multiple sites or posted to a listserv without the copyright holder's express written permission. However, users may print, download, or email articles for individual use.

Copyright of Journal of Esthetic & Restorative Dentistry is the property of Blackwell Publishing Limited and its content may not be copied or emailed to multiple sites or posted to a listserv without the copyright holder's express written permission. However, users may print, download, or email articles for individual use.

Copyright of Journal of Esthetic & Restorative Dentistry is the property of Blackwell Publishing Limited and its content may not be copied or emailed to multiple sites or posted to a listserv without the copyright holder's express written permission. However, users may print, download, or email articles for individual use.